	Számvitel alapjai
	2. lecke
	Feladatsor


	1. feladat


A következő vagyonrészeket sorolja be a megfelelő csoportba és határozza meg a helyüket a mérlegben a lehető legpontosabban!

	Vagyonrész megnevezése
	Eszköz
	Forrás

	Késztermékek  
	
	

	Beruházási hitelek
	
	

	Jegyzett tőke
	
	

	Vevőkkel szembeni követelés
	
	

	 Anyagok
	
	

	Vagyoni értékű jogok
	
	

	Adózott eredmény
	
	

	Értékpapírok
	
	

	Tőketartalék
	
	

	Pénztár
	
	

	Áruk raktáron
	
	

	Munkabértartozás (Jövedelemelszámolás)
	
	

	Kapott kölcsön
	
	

	Befejezetlen termelés
	
	

	Ingatlanok
	
	

	Járművek
	
	

	Adott kölcsönök
	
	

	Elszámolási betétszámla (bankszámla)
	
	

	Szállítókkal szembeni tartozás
	
	

	Eredménytartalék
	
	

	Egyéb követelések
	
	

	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök
	
	

	Hosszú lejáratra lekötött bankbetétek
	
	

	Társadalombiztosítással szembeni kötelezettség
	
	

	Váltótartozások
	
	

	Vevőktől kapott előlegek
	
	

	Személyijövedelemadó-tartozás 
	
	

	Forgóeszközhitelek
	
	


	2. feladat


Annak igazolására, hogy egy adott vagyonrész mérlegben elfoglalt helyét a gazdálkodásban betöltött szerepe határozza meg, vegyük az alábbi példákat!

A) Milyen vagyonrésznek minősül a liszt

1) a malomban

2) a pékségben

3) a boltban

B) Milyen vagyonrésznek minősül egy ŠKODA személygépkocsi

1) a ŠKODA gyárban

2) annál a cégnél, ahol a vezérigazgató napi munkájához használja

3) a taxi szolgáltatást nyújtó vállalatnál

4) a márkakereskedésben

5) az autószervizben, ahol javításra vár

C) Milyen vagyonrésznek minősül egy fénymásoló gép
1) az irodatechnikai eszközöket forgalmazó kft-nél

2) az irodatechnikai eszközöket előállító Zrt-nél

3) a fénymásoló szalont működtető bt-nél

4) amely a „Deák és Fiai” Kft titkárságán működik

D) Milyen vagyonrésznek minősül a sertés

1) ha megszületik

2) ha levágásra nevelik 

3) ha kismalacok „előállítása” céljából tartják

4) ha a vágóhídra érkezik

E) Milyen vagyonrésznek minősül a beruházási hitel

1) ha 5 éves lejáratra kaptuk és egy összegben a futamidő végén kell visszafizetni

2) ha 5 éves lejáratra kaptuk és évente egyenlő részletekben kell törleszteni

3) ha 5 éves lejáratra kaptuk és a futamidő alatt „véletlenszerűen” törlesztjük

	3. feladat


Mennyi annak a vállalkozásnak a saját tőkéje, amelynél a szállítókkal szembeni tartozás 

2.000.000 Ft, a vevőkkel szembeni követelés 4.000.000 Ft, a munkabértartozás 1.000.000 Ft, a bankszámlán lévő pénz 8.000.000 Ft?

	4. feladat


A Bűvész Kft. vagyonrészei az alábbiakból tevődnek össze 2017. január 1-jén:

Elszámolási betét 4.500.000 Ft, 1.900.000 Ft-ot 2016-ban 3 évre kölcsönadtunk egy másik vállalkozásnak, szállítókkal szembeni tartozás 900.000 Ft, munkavállalóink ki nem fizetett bére 1.800.000 Ft, anyagok értéke 500.000 Ft, számlavezető banktól felvett forgóeszközhitel 1.500.000 Ft, vevőinkkel szembeni követelés 700.000 Ft, költségvetéssel szembeni tartozás 900.000 Ft, eladásra vásárolt kötvények 500.000 Ft, ingatlanok értéke 1.000.000 Ft, beruházási hitelek 2.000.000 Ft.

Kérdések:

1. Mennyi a vállalkozás eszközeinek illetve forrásainak az értéke? Mi (lehet) az oka az eltérésnek?

2. Mennyi a vállalkozás saját tőkéje?

3. Mennyi a vállalkozás vagyona?

4. Milyen összegű tartozást kell a vállalkozásnak a (közel)jövőben kifizetnie, ehhez honnan      juthat pénzhez?

	5. feladat


A Fürkész Kft. az alábbi vagyonrészekkel rendelkezik 2017. január 1-jén (Forintban)

Anyagok 35.000.000, váltótartozások 5.000.000, készpénzkészlet 4.000.000, tőketartalék 10.000.000, beruházási hitelek 12.000.000, félkész termékek 11.000.000, belföldi szállítók 50.000.000, beruházások 28.000.000, vevők 85.000.000, munkabértartozás 15.000.000, késztermékek 30.000.000, váltókövetelések 20.000.000, adótartozások 31.000.000, árukészlet 32.000.000, Ingatlanok 70.000.000, jegyzett tőke 260.000.000,  bankbetétek 50.000.000, adózott eredmény ........, rövidtávra kapott kölcsönök 40.000.000, eredménytartalék 20.000.000, immateriális javak 30.000.000, műszaki gépek, berendezések, járművek 50.000.000, befejezetlen termelés 5.000.000, társadalombiztosítással szembeni kötelezettség 3.000.000, forgatási célú értékpapírok 5.000.000, egyéb hosszú lejáratú tartozások 15.000.000, tartós részesedések 15.000.000  

Kérdések:

1. Mennyi a forgóeszközök értéke?

2. Mekkora a társaság saját tőkéje?

3. Mennyi a kötelezettségek értéke?

4. Mennyi az eszközök illetve a források értéke?

5. Mekkora a cég vagyona?

Feladat: Rendezze mérlegbe a fenti vagyonrészeket, ügyelve a mérleg tagolására!
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